
POUŤ ASSISI – SAN GIOVANNI ROTONDO 5.10. – 12.10. 

INFORMACE 

Odjezd: 11:45 od Arkády v Bučovicích, 12:00 od fary ze Slavkova, 12:30 od Janáčkova 

divadla (Bohéma) 

Příjezd: sobota dopoledne 

Milí poutníci, 

čas naší pouti je tady– posíláme proto základní informace. Připojujeme seznam doporučených 

věcí – ten ale berte s rezervou a sami zvažte, co vše budete potřebovat. Nejprve ale několik 

informací: 

- hodně času strávíme v autobuse, každý den také budeme chodit po kostelích a klášterech; 

- když opustíme autobus, půjdeme vždy "na lehko" s baťůžkem s nejnutnějšími věcmi, 

zavazadla nám poveze autobus; 

- noclehy jsou zajištěné v hotelech; 

- každý den bude zajištěna snídaně; oběd bude individuální (vlastní zásoby, ale budeme se 

zároveň snažit zastavit na místech, kde lze koupit např. obloženou bagetu, pizzu, či zajít na 

oběd); tři večeře jsou v ceně pouti, zbývající lze zakoupit v místě ubytování. 

- v  autobuse lze zakoupit za Kč kávu, čaj, čokoládu, kapučíno, polévky, pítí nealko a pivo 

Poutní zájezd se kapacitně naplnil, tedy prosím o včasný příchod k autobusu při odjezdu, 

abychom dodrželi harmonogram. Nezapomeňte si vyřídit připojištění na léčebné výlohy. 

Stravu si prosím zajistěte na sobotu a neděli. Doporučená osobní hotovost na cestu je 60 

euro. 

Pro vaši představu uvádím hrubé orientační ceny některých potravin a nápojů: káva 1,30 

euro; voda 1,5 l v obchodě 0,40 euro; oběd v restauraci 8-15 euro; chléb italský v obchodě 2-

3 euro.  

 

Během pouti bude denně mše svatá, růženec a breviář a také společná duchovní četba. 

Těšíme se na pouť a budeme rádi, když se předem pomodlíte za požehnání této cesty. 

                                                 P.Milan Vavro, P. Tomáš Fránek, P. Kamil Sovadina 

 

 

 

 



Seznam doporučených věcí  
Základní výstroj: 

 Cestovní taška, nebo kufr, menší batoh na pouť, pohodlné boty + lehké boty na 
cestu, na přezutí ... 

 Deštník, či pláštěnka (v tomto období občas bývají dešťové přeháňky) 
Oblečení: 

 Oblečení přiměřené cestování, návštěvám klášterů a kostelů 

 Může být i chladněji (10-12oC), teplejší oblečení se může hodit (svetr, mikina) 
Osobní potřeby, doklady, různé... 

 Hygienické potřeby, ručník 

 Petflašku s vodou, malé kalorické pochutiny, nápoje v prášku nebo 
multivitamin..., případně vlastní trvanlivé jídlo jako rezervu. 

 Kartičku zdravotní pojišťovny, pasnebo OP, peníze (Euro), foťák, mobil, nůž. 

 Zápisník a psací potřeby; můžete si vzít malé Písmo sv., nějaký zpěvník, nějakou 
dobrou knihu; stáhnout si aplikaci breviář do mobilu, pokud si jej umíte stáhnout 
z internetu, růženec 

 Jako prevenci střevních potíží můžete vzít malé množství alkoholu (slivovice...) 

 Potřebné léky (paralen,živočišné uhlí...), náplasti na puchýře,. Samozřejmostí 
jsou léky nutné – tedy ty, které berete pravidelně... 

 Kapesníky 
 

 

 

 

 

http://www.viadifrancesco.it/
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